

---

**Следственными органами Восточного межрегионального СУТ СК России продолжается расследование уголовного дела в отношении начальника Северобайкальской дистанции сигнализации, централизации и блокировки структурного подразделения Восточно-Сибирской железной дороги по фактам совершения им должностных и коррупционных преступлений**



Восточно-Байкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России продолжается расследование уголовного дела в отношении начальника Северобайкальской дистанции сигнализации, централизации и блокировки структурного подразделения Восточно-Сибирской железной дороги по фактам совершения им должностных и коррупционных преступлений (ч. 1 ст. 285, ч. 6 ст. 290 УК РФ).

---

В ходе предварительного расследования выявлены дополнительные факты совершения начальником Северобайкальской дистанции сигнализации, централизации и блокировки должностных преступлений.

В период с июня по октябрь 2020 года обвиняемый, вопреки интересам службы, из корыстных побуждений, незаконно давал указания электромонтерам на выполнение ими в рабочее время работ по обустройству принадлежащего ему дачного участка. В связи с этим электромонтеры свои должностные обязанности выполняли не в полном объеме, при этом им необоснованно была выплачена заработка плата на сумму более 100 тыс. рублей, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов Северобайкальской дистанции сигнализации, централизации и блокировки.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий преступная деятельность обвиняемого была пресечена сотрудниками Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1646894>